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Nemes Tihamér NITV 202: forduld

Ek

Sidmitigépes feladat — VAL ASZTHATO
5. feladat: Balaton (100 pont)

N napon keresztiil méttik 2 Balaton hémérséiletét (-10 és 30 k626t egész szimok, Nz3). 0-ndl
Kisebbet métiink, ha a Balaton befagyott

Készits programot, amely megadja, hogy:

1. hiny nap volt befagyva a Balaton;

2. egy napot, amelven 2 Balaton melegebb volt, mint a két szomszédos napor;
5. hiny napon volt a Balaton 20, 21,,,,30 fokos (itt 11 darabszimot virunk);
4. aleghidegebb érték hinyszor fordult eld!

A standard bemenet elsé soriban a napok szima (3SNS10 000) van. A Kévetkez sorban
22 N napon mért vizhémérsélet van (~10SX;$30)

A standard kimenetre négy sort kell imi, az elsGbe a fagyott napok szimit, 2 mésodikba
egy olyan nap sorszimét kell itni, amelyen melegebb volt az eldz és a kovetkezd napndl is (t5bb
‘megoldis esetén tetszlegest, ha nincs megoldss, akkor a NINCS 526t), a harmadikba 11 darabszi
mot, a 20 fokos napok sz&mét, a 21 fokos napok szimét, , a 30 fokos napok szimét! A negredikbe
2 leghidegebb érték eléforduldsai szimat kel irnil
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